

白纸上签名夫妻“被欠50万”

市北法院反规避夜查老赖

本报4月28日讯(通讯员 陈楠 记者 赵壁) 夫妻在空白纸上签名,被弟弟拿去写成房屋租赁合同,夫妻二人成了被告,欠了50万元租金。28日晚,青岛市北法院法官分7路,对16件案件进行反规避执行,当天带回4人,执结两起案件,执行回案款6万余元。

晚上7点30分左右,市北法院执行法官来到延吉路某小区,将法院的执行传票送达刘某夫妇二人。刘某很配合法官的工作,在收到的法律文书上签字,但却称自己很无辜,没有收到租金,也没能力退还50万元。刘先生说,他们夫妻二人只是应弟弟要求,在空白的A4纸上签了名,其他的都不知道。

据介绍,2009年11月,市民于女士和刘先生夫妇签订一份房屋租赁合同,约定租期为40年,并交付了50万元租金,约定10天后刘先生夫妇腾房,但是二人并未如约腾房。于女士起诉到法院,拿出写有“收到50万元房屋租金”的收据,上面有刘先生夫妇的签名和手印,要求解除房屋租赁合同,刘先生夫妇退还50万元租金以及利息。刘先生夫妇称,合同上出租的房屋是他们一家唯一的住房,出租不是他们的真实意思表示。而且房屋租赁期限是20年,超出20年的部分无效。并认为他们没有收到房屋租金,所以合同不成立。且收据上也不是他们的签名和手印。于女士出资2万元做了笔迹鉴定,确认收据上的签名和手印属于刘先生夫妇。

法院认为,签名和按印是当事人内心意思的一种外在表现,刘先生夫妇二人作为具有完全民事行为能力人,完全应该清楚在合同中签



刘某在法院传票上签字确认。本报记者 赵壁 摄

名产生的后果,而且他们二人也没有表示该合同是在受到于女士欺诈、胁迫或乘其之危的情况下签订,因此应该认定该房屋租赁合同是双方的真实意思表示。法院判决,房屋租赁合同解除,刘先生夫

妇退还于女士50万元租金,并承担鉴定签名真伪的2万元费用。

28日晚,刘先生称,50万元是他弟弟收到的,合同也是他弟弟写的,他会尽快与他弟弟联系,但是不会因为此案起诉他弟弟。

相关新闻

女子欠钱不还,生日宴上被带走

本报4月28日讯(记者 赵壁) 家住浮山一小区的女青年于某借了朋友6300元钱一直未还,被朋友告上法庭。

28日晚8点左右,执行法官找到于某家时,穿着围裙的于某一看到是执行法官显得很惊讶。于某向法官求情,别声张此事,以免让她家人知道。于某告诉法官,当

天她母亲过生日,她家人都在为母亲庆祝,家里人都不知道她欠钱的事情。因为凑不齐执行款,于某随后跟法官来到法院。

于某说:“我也很想尽快还钱,但是我经济条件确实不好。”于某的男友随后到了法院,四处打电话筹钱,半个小时后,于某的男友凑齐了执行款交到法院。

拍卖珍品亮相青岛名家美术馆

北京琴岛荣德2011春季拍卖会青岛站巡展盛大开幕

各种奇珍异宝青岛开展。4月28日10时,北京琴岛荣德国际拍卖有限公司2011春季拍卖会在名家美术馆举行了开幕仪式。青岛收藏家协会、青岛开发区收藏家以及众多收藏专家及爱好者也前往参观寻宝。

北京琴岛荣德国际拍卖公司隶属于青岛荣德文化发展集团,成立于2009年,是荣德文化发展集团探索产业链发展模式的优秀成果。经过一年多的精心准备,北京琴岛荣德国际拍卖有限公司首拍——2011春季拍卖会即将登场。该拍卖会分为六个专场,包括古代书画专场、近现代书画专场、当代书画专场、犀象藏珍专场、文房玉器专场和紫砂专场。

经过鄂尔多斯、太原和济南三地的巡展,此次拍卖会已



吸引了大量收藏家的目光,同时也得到行业内众多专家的肯定。而此次拍卖会青岛站巡展将一直持续到5月5日,期间免费展出各类拍品近300件。其中名品如古代书画专场中有明代皇室后裔、清四僧之一八大山人的《游鱼图》,“清四王”之佼佼者王鉴的大幅山水,邹一桂的花卉,黄慎的人物等,古人古韵,触手可及;紫砂专场中有明清紫砂以及“当代壶艺泰斗”顾景舟各个时期的作品,巧夺天

工,让人叹为观止;犀象藏珍专场中的象牙财神、象牙观音,特别是疑似清代著名竹雕大师朱三松遗作的犀角镂雕秋叶草虫洗,极尽精雕细琢之能事,华美异常。现场件件精品皆值得广大收藏家为之驻足,开幕式当天这些拍品便赚足了岛城收藏爱好者的眼球。据青岛名家美术馆负责人介绍,开幕式当天参观人数至少在五百人左右,并且其中大部分是收藏界人士,巡展时间正值“五一”前后,岛城收藏爱好者们不妨到名家美术馆一睹拍卖珍品风采。

据该拍卖巡展主办方北京琴岛荣德国际拍卖有限公司相关负责人介绍,5月12-13日,北京琴岛荣德2011春季拍卖会将在北京亚洲饭店进行预展,14、15日,拍卖会正式开锤。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频发发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直掉以轻心。4月28日晚,王小姐由空腹去医院做了一次全面的检查,才发现自己原来得了“白塞氏综合症”,而且有口腔扁平苔藓(口腔黏膜慢性非特异性炎症)的临床表现。王小姐得知,不仅自己是“不寻常”的患者,而且刚刚在齐齐哈尔研究“白塞氏综合症”的学者,王永海教授,还接诊了“不寻常”的患者,王教授建议王小姐到齐齐哈尔研究“白塞氏综合症”的学者处就诊。

齐鲁中医药研究院附属医院口腔科是国家重点中医临床示范基地之一,自1993年起,形成了以国

内外多名专家教授的专家团队,根据中医辨证施治,治疗扁平苔藓、白塞氏病的发病率高。并在长期的临床实践中,精选出几十位名医中草药,研制出治疗口腔扁平苔藓的药膏可以可靠的治疗效果。从国内外药品监督管理局的认可并批准上市。口腔溃疡胶囊截止到2008年12月31日,治愈患者已突破41000例,已让众多患者重拾信心。恢复健康幸福生活。口腔溃疡胶囊在治疗口腔溃疡、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等导致慢性口腔黏膜损害具有独特的疗效。

省疾保定办单位 行农合定办单位
详情登陆官方网站查询: www.rjkn120.com

本期重点推荐专家: 齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 斯成有教授

预约电话: 0531-88190333



地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)

关于熊宝宝定名为“青乔、贺岁”的原因

这次经过一个多月的积极准备,通过了熊宝宝的征名活动,熊宝宝过了百岁等活动,在4月22日终于迎来了龙凤熊宝宝的定名仪式,此次从500多组姓名中,通过初期选取,最终入围10组姓名,及最后定名等活动,终于确定龙凤熊宝宝的名字为“青乔、贺岁”。

之所以选择“青乔、贺岁”这一组姓名,具有如下意义:

1、“青乔、贺岁”取其谐音,意为热烈庆祝青岛“桥隧时代”的来临,青岛和黄岛即将实现桥隧通车,这是全青岛市民值得庆贺的日子。

2、“青乔、贺岁”这对熊宝是在圣诞出生,因此这两位可爱的熊宝宝也为我们青岛野生动物世界新的一年增添了新气象,开了一个喜庆之头,是我们的春节之礼,贺岁之福!

3、“青乔、贺岁”是特别为这两只可爱的熊宝宝在它们百岁生日之际所精心选取的,也是在广大热心市民的积极参与和激烈角逐中最终确定的,经过广大市民的热情参与,终于为这

两只可爱的熊宝宝送上的最有意义的贺岁礼物。

4、“青乔、贺岁”这两个名字分别被赋予了更深的寓意,岛城青岛的名字中有个“青”字,我们青岛森林野生动物世界的名字里也有个“青”字,说明我们的熊宝宝不仅出生在青岛,更是茁壮成长在青岛,我们青岛不仅是好客山东,更是爱心之都!

最后我代表我园全体领导携职工对参与本次活动的广大市民表示衷心的感谢,也祝愿我们的熊宝宝在以后的日子里健康成长!

春 国 升 鲨



“人鳄共舞”喜迎巨鳄回家

在温室蛰伏了一冬天的泰国巨鳄于4月22日重新回到青岛森林野生动物世界,重新揭开神秘面纱,与游客朋友们见面,为了欢迎巨鳄的回家,青岛森林野生动物世界举办了隆重的欢迎仪式,其中有精彩的泰国舞表演,泰国风情展示,并伴随着新年以后巨鳄的首



场表演,人鳄大战再次打响,精彩刺激的场面直击你的眼球,与巨鳄近距离接触的情景让你终生难忘!训鳄大师激情奉献一场精彩纷呈的演出,游客亦可以目睹难得一见的凶险鳄鱼与它的精彩表演,且更能够看到精彩的泰国舞蹈,亲身感受泰国风情。



放飞希望,享受和平

洁白的鸽子是和平的“信使”,放飞和平鸽将会给自己、家人和世界带来祥瑞。青岛森林野生动物世界借此“五一”期间,举办“放飞白鸽,祈盼和平”启动仪式。

此次放飞和平鸽活动,将与菩提寺合作,与菩提寺的僧人及居士们共同放飞,广施善缘,祈盼平安,放飞希望,共享和平。在10米祈福长卷中隆重签下自己的姓名,在祈福留言本上写上对自己、对家人、对亲朋、对国家、对世界的希望和美好祝愿。

